
Lösungen zum Arbeitsblatt zu „9 Reihen“  
 
A1. 2. Zeile/2. Spalte  
 
A2. 1. Zeile/1. Spalte  
 
A3. ①  2. Zeile; ②  3. Zeile  
 
A4. A, E, F, C 
 
A5. 3. Zeile/1. Spalte  
 
A6. 1. Zeile/3. Spalte  
        Achtung: Druckfehler im Buch 
        Die richtige Lösung muss −508 sein. 
 
A7. 2. Zeile/2. Spalte  
 
A8. B, D, F, A  
 
A9. ①  1. Zeile; ②  2. Zeile  
 
A10. 2. Zeile/1. Spalte  
 
A11. ①  3. Zeile; ②  2. Zeile  
 
A12. 1. Zeile/1. Spalte 
 
A13. 
Achtung: Druckfehler im Buch 
Der erste Satz lautet wie folgt:  
Alexa eröffnet zu Jahresbeginn ein Sparbuch bei einem vereinbarten Zinssatz von 1,5 % p. a.  
a) 1. Zeile/3. Spalte  
b) 1. Zeile/1. Spalte   
c) 2. Zeile/2. Spalte  
 
A14. 
a) 2. Zeile/1. Spalte  
b) 1. Zeile/3. Spalte  
 
A15. 1. Zeile/3. Spalte  
 
A16. 2. Zeile/3. Spalte  
 
A17. 1. Zeile/2. Spalte  
 


